



СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ

Выполнили:
Быкова Инна
Семина Екатерина

Звезда символизирует революционные Традиции.

Красный цвет означает патриотизм.

Белый цвет является традиционным для корейцев, он означает чистоту идеалов.

Синий цвет символизирует стремление к независимости, дружбе и миру.

Флаг КНДР был принят 8 сентября 1948 года.



Герб Северной Кореи представляет собой изображение ГЭС, ЛЭП, на фоне гор. В верхней части герба изображена красная пятиконечная звезда. Колосья риса образуют овал, придавая гербу общую овальную форму. Красная звезда также символизирует ведущую роль коммунистической партии КНДР. На девизной ленте написано: "Корейская Народно-демократическая Республика". Герб был принят в 1948 году и обновлен в 1992 году.



Гимн КНДР

- 아침은 빛나라 이 강산
은금에 자원도 가득한
삼천리 아름다운 내 조국
반만년 오랜 역사에
찬란한 문화로 자라난
슬기론 인민의 이 영광
몸과 맘 다 바쳐 이 조선
길이 받드세

백두산기상을 다 안고
근로의 정신은 깃들여
진리로 뭉쳐진 억센 뜻
온 세계 앞서 나가리
솟는 힘 노도도 내밀어
인민의 뜻으로 선 나라
한없이 부강하는 이 조선
길이 빛내세

- Сияет утро над Родиной,
Богаты недра родной земли.
Пять тысяч лет твоей истории,
Отныне в тридесяти...



Глава КНДР

Ким Чен Ын. Родился 8 января 1983 г.
(33 года)

Северокорейский политический деятель, с конца 2011 года занимающий ведущие государственные и партийные посты в стране.

Третий сын Ким Чен Ира, официально объявлен «великим наследником» после смерти своего отца



КНДР

- **Дата образования** : 9 сентября 1948 года
- **Официальный язык**: корейский
- **Столица**: Пхеньян
- **Форма правления**: однопартийная, парламентская республика
- **Президент** :Ким Чен Ын
- **Площадь государства**: 120 540 км²
- **Население**: 25 млн. человек
- Не входит в **СНГ**

-Северная Корея граничит с Россией, Китаем и Южной Кореей
-Имеет выход к Японскому, Желтому морям и Корейскому заливу
-КНДР — моноэтническое государство: корейцы составляют около 99 % населения. Имеются также китайское и небольшое японское меньшинства.



Образование КНДР

- В 1910-1945 годах Корея была колониальным владением Японии. После окончания Второй мировой войны территория Кореи севернее 38 параллели была под контролем СССР, а южнее — США. СССР и США не удалось договориться об объединении страны, что привело к формированию в 1948 году двух различных правительств, северного (просоветского) и южного (проамериканского), каждое из которых претендовало на контроль над всей Кореей.
- В 1950 году противоречия между двумя корейскими государствами привели к началу Корейской войны.



Отрасли специализации

- *Основные отрасли промышленности КНДР:* машиностроение, производство электроэнергии, химическая промышленность, добыча полезных ископаемых.
- **Горная промышленность** — одна из ведущих отраслей экономики КНДР
- Обеспеченность народного хозяйства собственным сырьём свыше 75%. Экспортируются железная руда, цвет и благородные металлы и др.. КНДР импортирует нефть и кокс. По запасам железной руды республика превосходит Бельгию, Италию и Японию. Запасы железной руды оцениваются примерно в 2 млрд. т.
- **Машиностроение**
- В КНДР насчитывается более 400 различных машиностроительных предприятий. По официальной статистике продукция отечественного машиностроения удовлетворяет потребности страны на 98%.
- **Химическая промышленность**
- Химическая промышленность ориентируется преимущественно на использование местного сырья. В Хамхын-Хыннамском районе сосредоточены наиболее крупные предприятия по производству синтетического волокна, красителей, минеральных удобрений и т.д.

Отношения с Россией

- Отношения с Россией дружественные.

В ходе Корейской войны 1950—1954 Советский Союз активно поддерживал КНДР. В 1961 был подписан двусторонний Договор о дружбе. В 1984 и 1986 были подписаны новые двусторонние соглашения о дружбе, сотрудничестве и торговле между двумя странами.

- Современная ситуация

После прихода к власти В. В. Путина в 2000 состоялся первый визит в Пхеньян (были достигнуты договорённости об активизации политических и экономического связей)

КНДР — одна из 11 стран, признавших законность присоединения Крыма к России.

- В мае 2014 года было подписано соглашение о переходе на рубли в расчетах между КНДР и Россией. Также 5 мая было подписано соглашение о списании всех корейских долгов перед Россией.

